

## Make-up koji odgovara svakom licu

*Biranje odgovarajućih nijansi pudera, sjenila, rumenila ili ruža može biti frustrirajuće ako niste sigurne kako će vam pristajati. Srećom, postoji nekoliko boja koje izgledaju iznenađujuće dobro na svima*

Bez obzira je li vaša koža porculanski bijela, super tamna ili negdje između, bez obzira koje su vam boje oči ili kosa, s univerzalnim bojama make-upa ne možete pogriješiti! Naravno, uvijek predlažem da slušate onaj svoj „unutrašnji glas“ i uvažite svoju sklonost prema određenoj boji!

### Sjenila za oči

**Zlatno sjenilo** je univerzalno sjenilo, baš za svakoga! Odaberite uvijek sjajnu (pearl) varijantu te izbjegavajte one koje su previše žute. Nanesite ga nježno samo na kapak ili pak samo ispod obrva.

**Brončano sjenilo** je savršen izbor želite li nešto malo drugačije od svakodnevnih neutralnih nijansi! Svakako isprobajte tamno brončano sjenilo u smokey varijanti za večernji look, pristaje svakome!

**Tamno-ljubičasto sjenilo** je mješavina plave i crvene, što znači da pristaje svima i kao dnevna i kao večernja varijanta. Čuvajte se boja koje imaju više crvenog pigmenta, one ne pristaju svakome! Također pazite da ovo sjenilo nanesete pravilno jer ćete u protivnom dobiti masnicu.

**Smeđa sjenila** (kombinacija 4 boje) pristaju svakoj ženi, od highlightera, preko bež do espresso smeđe. Žene svjetlije puti mogu kreirati lagani smokey, dok tamnije mogu koristiti highlighter ispod obrva, a smeđe na kapcima kao svakodnevni look.

**Čokoladno i ružičasto sjenilo u kombinaciji** čini se netradicionalno, ali rezultat je izvanredan. Čokoladno sjenilo dati će nježan izraz vašim očima, a s malo živahne ružičaste dobiti ćete jedan lijepi neutralni look.

### Rumenila i puderi

**Rumenilo boje breskve s malo sjaja** pristaje svima! Svjetlije kože koriste ga točno na obrazima, malo ispod jagodičnih kosti. Tamnije kože koriste ga malo iznad

jagodičnih kosti, više kao highlighter.

**Ružičasto rumenilo** dat će vašem licu prirodan i mladenački izgled. Nemojte se bojati malo sjaja, pristaje svakome, dok mat ružičasto ne pristaje svakome. Izvrsna su i kremasta nježna ružičasta rumenila, lagano ih utapkajte na obraze, tamo gdje se prirodno zarumenite.

**Brončani puder, terracota ili bronzer s malo sjaja** pristaje svima, naročito sada kada nam je stigla zima. Žene svjetlije i srednje svijetle puti neka izaberu neku od svjetlijih nijansi i stavljaju ga na ona mjesta gdje prirodno potamne na suncu, a to su čelo, nos, jagodične kosti i brada. Tamnije žene mogu koristiti tamnije varijante i to na jagodične kosti, kao highlighter. Bronzer može služiti i kao sjenilo, ali nikako ne kao rumenilo!!!

**Kameni puder srednje nijanse**, ako je transparentan, pristaje svima i svjetlijoj i tamnijoj puti. Eliminirati će sjaj i fiksirati šminku!

#### **Ruževi i sjajila**

**Ružičasto sjajilo** za usne, nježne nijanse bez ili s vrlo malo šljokica, na većini žena izgleda potpuno prirodno i neutralno.

**Avonov hit sezone - [Hidrocolor ruž sa zlatnim česticama](#), u nijansama ružičaste, cijena 59 kn.**

**Ruž neutralne ružičaste boje** je uvijek dobar odabir, vrlo lagano ga nanesite na usne, ova boje će vrlo prirodno i profinjeno istaknuti usne.

**Ruž boje mandarine** pristaje svakoj ženi bila ona svjetlije ili tamnije puti. S ovom bojom na usnama djelovati ćete vrlo elegantno i seksi! Ne zaboravite na rumenilo u nježnoj boji breskve.

**„Pravi“ crveni ruž** suprotno mišljenju većine, ovaj glamurozni stari holivudski look pristaje baš svima! Držite se prave crvene nijanse, jer one ciglaste ili koje vuku na borovnicu nisu više univerzalne. Svakako prije crvenog ruža nanesite identičnu crvenu olovku na cijele usne.

#### **Olovke za oči**

**Tirkizna olovka za oči** je vjerojatno pravo iznenađenje na ovom popisu ali ova efektna boja pristaje svakome i vrlo je moderna. Iscrtajte tanku liniju uz gornje i donje trepavice, dojam će biti izvanredan!

**Tamno-plava olovka za oči (navy)** - ova boja olovke učiniti će vaš pogled „budnim"! Jednako djeluje na svijetloj i tamnoj puti. Tamno plava ističe bjelinu očiju koje su odmah svjetlije, a pogled otvoreniji!